TA=H A AYKEIOY KEDANAIO KINHMATIKH
E=I>20>H OE2H> /AIATPAMMA U-t

AZKHZH 1

Eva ocwpa pkpwv Slactdoewv Kiveitar euBlypappa. To SdiGypauua NG
TOXOTNTAG TOL PE TO XPOVO daiveTal OTO TTAPAKATW OXNUA:

4 U(m/s)
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1. Na avayvwpioeTe O6Aa Ta €idn Twv KIvAcewv XwploTtda (eidog, mpdonuo
TaXLTNTAC, emraxuvopevn/empBpaduvouevn)

Na vrToAoyioeTE OAEC TIC EMITAXVVOELG.

Na Bpeite TNV e€iowon TaxTNTAC 0€ KABE Kivnon XwpPLloTA.

Na Bpeite TO XpOVO MOL AVTIOTOIXEI OTO onueio B.

Na vroAoyioeTe TN TaXLTNTA TOL KIVvNTOU TN XPOVIKY oTlyur t=270s
Na LTTOAOYIOETE TN OLVOAIKN UETATOTIION TOUL KIVNTOU.
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AZKH2H 2

Kivntd Eekivdel and tnv npepia kat oe xpodvo ti=10samoktdel Tax0TNTa
ui=4m/s. 2Tn OULVEXEID KiveiTal pe otabepry taxuTNTa yia 90s Kal TEAOG
empPBpadlveTal Kal TEAKA otapatdel oe Xpovo 50s amd T oTlyur) mou Apxloe
va empBpaduveTal.

1. Na oxedloete TO dilAypaupa TaxLTNTAC —XPOVOU.

2. Na ypayete tnv e€iowon Tax0TNTAC 0€ KABE Kivnon XwpPLloTA.

3. Na uvmoloyioete OAeC TIC PETATOMIOEIC XWPEIOTA KOBWG KAl TNV OAKNA

HETATOTON TOL KIVNTOU.

4. Na Bpeite TO SiloTnuA MOL dINVLOE PEXPL VA OTAPATHOEL KABWE KAl TN
peon TaxutnTa.
5. TIolEG XPOVIKEG OTIYHEG N TAXLTNTA TMAiPVEL TN T u=1m/s.
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